

Nr. 899/13/18.03.2024

**APROB,
DIRECTOR,
Andrei – Dorin BĂNCILĂ**

Urmare solicitării de clarificare primite pe adresa de e-mail referitoare la Anunțul de participare privind achiziția de *servicii suport pentru organizare evenimente (servicii de cazare, servicii de restaurant și catering și servicii de închiriere săli de seminar)*, vă comunicăm răspunsul autorității contractante și anume:

Solicitare:

În urma publicării anunțului ADV1412260, avem rugămintea să clarificați următoarele aspecte:

1. În caietul de sarcini, în tabelul cu perioadele de desfășurare ale celor 40 de evenimente, sunt trecute intervale de câte 3 zile. Serviciile de cazare sunt solicitate pentru 3 zile. Avem rugămintea să clarificați dacă este vorba de 3 nopți de cazare pentru fiecare eveniment, caz în care avem rugămintea să precizați perioadele exacte (ex: pentru intervalul din tabel 13-15.05.2024 de fapt vorbim ori de 12-15.05 (3 nopți cazare) ori de 13-16.05.2024 (3 nopți cazare)).
2. Având în vedere că grupele sunt formate din 23 de persoane, este greu de asigurat mese în regim buffet suedez. Practica din domeniu și politica hotelurilor duc numărul minim de persoane pentru care se pot servi mese în regim buffet suedez la minim 30. Avem rugămintea să fiți de acord cu varianta de servire a meselor în regim set-meniu, meniu prestabilit, cu respectarea felurilor de mâncare solicitate.

Răspuns:

1. În Documentația de atribuire nr. 899/6/12.03.2024 aferentă achiziției de *servicii suport pentru organizare evenimente (servicii de cazare, servicii de restaurant și catering și servicii de închiriere săli de seminar)* (ADV1412260/12.03.2024) în Secțiunea III – Caietul de sarcini la pct. 4.2.2. poz. 2 se menționează **”Cazarea participanților, responsabilului de activitate SNG și a experților formatori, după caz, va fi asigurată din seara anterioară primei zile de desfășurare a activității”**. Ca urmare, în conformitate cu cerințele din caietul de sarcini, pentru Acțiunea **”Etica și responsabilitatea profesională”** care se va desfășura în Craiova în perioada 13-15.05.2024, serviciile de cazare vor fi asigurate pentru 3 nopți începând cu seara anterioară primei zile de desfășurare a activității, respectiv din 12.05.2024.
2. Servirea meniului solicitat în sistem bufet suedez, așa cum se regăsește descris în documentația de atribuire, urmărește asigurarea condițiilor calitative și cantitative la un standard apreciat de autoritatea contractantă ca fiind corespunzător pentru buna desfășurare a activităților. Ca urmare, suntem în situația de a nu putea accepta



modificarea propusă de dvs. de a servi mesele în regim set-meniu, meniu prestabilit, cu respectarea felurilor de mâncare solicitate.

AVIZAT:
DIRECTOR ADJUNCT DFPC
Oana-Daniela POGORAN

AVIZAT:
DIRECTOR DEFA
Daniela TRUȚĂ

ÎNTOCMIT,
CONSILIER ACHIZIȚII PUBLICE
Natalia-Mădălina CRĂCANĂ